
NOČITEV V VRTCU - noč, ko so otroci razprli krila 

Nočitev predšolskih otrok v Otroškem vrtcu Šmarje pri Jelšah 

Včasih se v življenju zgodi trenutek, ki tiho in nežno obstane v srcu. Trenutek, ki 

preseže vsakdan, otroka nežno popelje k samostojnosti in ga obenem opogumi. 

Eden takih trenutkov je bila petkova noč, 28. 11. 2025, ko je v Otroškem vrtcu Šmarje 

pri Jelšah prespalo približno 100 otrok, ki v prihodnjem šolskem letu že stopajo proti 

novemu svetu – svetu šole, novih izzivov in novih priložnosti. 

To noč nismo le preživeli skupaj. To noč smo rasli skupaj. 

Nekateri otroci so ob 18.00 uri v vrtec vstopili samozavestno, drugi tiho, tretji negotovo, 

a vsi s pričakovanji, ki ga lahko nosi le otroško srce. Vsak otrok, ne glede na to, koliko 

poguma je imel v tistem trenutku, je naredil velik korak. Korak v neznano. Korak v 

odraščanje. 

Strokovne delavke smo jih sprejele s toplim nasmehom, varnim objemom in 

prisotnostjo, ki otroku pove: »Tukaj si varen, pomemben, viden in slišan.« 

Sledilo je slovo od staršev in začetek nepozabne dogodivščine. 

Večer se je začel s sladkim razvajanjem. Kuharica nam je pripravila najboljše 

čokoladne, marmeladne in medene palačinke, ki so prebudile energijo, dobro voljo in 

otroški smeh. Med drobnimi grižljaji so si otroci pripovedovali zgodbe, se družili in se 

pripravljali na noč, ki bo drugačna od vseh dosedanjih. Hrana je bila tokrat več kot le 

obrok. Bila je vez med nami in uvod v varno izkušnjo, ki otroke uči, da je odraščanje 

lepše, kadar ga delimo. 

Ko je naše Šmarje pri Jelšah počasi utonilo v noč, smo vzeli svetilke, se toplo oblekli 

in se skupaj odpravili na nočni pohod. Otroci dobro poznajo okolico vrtca, a ponoči se 

vse spremeni. Poti postanejo skrivnostne, drevesa šepetajo tišje, sence imajo svojo 

moč in svetloba svetilk riše nove zgodbe. Otroci so odkrivali, da je tema lahko prijetna, 

če ob tebi hodi prijatelj. Neznano manj strašno, če te nekdo drži za roko in da pogum 

raste iz majhnih korakov. Vsaka svetilka je bila kot drobna zvezdica v otroški dlani, 

simbol moči, ki jo nosi vsak od nas. 

Za izjemen del večera je poskrbel fizioterapevt in izvajalec športne vadbe Aljoša 

VraŽič, ki nam je predal dragoceno darilo: ljubezen do gibanja in spoštovanje do 

svojega telesa. Skozi vadbo, raziskovanje, ravnotežje in smeh so otroci spoznavali, da 

je telo njihov zaveznik, gibanje krepi samozavest, vztrajnost rodi ponos in trud prinaša 

občutek moči. 



Ko smo se vrnili v igralnice, je nastopil zabaven del večera. Oživele so bleščeče, 

pisane, smešne in najzabavnejše pižame. Vsaka je razkrila del otrokovega sveta. Nato 

je sledil ritual večerne higiene in primerjanje zobnih ščetk, pogovor o okusih zobnih 

past, smeh in ugibanja, komu bo pasta naredila največ mehurčkov. 

Počasi smo se skrili pod odeje in k sebi stisnili svoje najljubše plišaste prijatelje. Svet 

risanih junakov, otroške domišljije in pravljic, je vrtec ovil v toplino in spokojnost. 

Noč je potekala mirno, z občutkom varnosti in domačnosti. V tej noči se je marsikdo 

naučil, da zmore biti samostojen, da zmore prespati brez staršev in da ga pri tem vodi 

njegova notranja moč. 

Dragi otroci, bili ste neverjetni. Vaš pogum, vedoželjnost in pripravljenost, da naredite 

korak naprej, so dokaz, da zmorete. Zjutraj ste prejeli diplomo za pogum, a to je le 

papir. Pravi uspeh je spomin, ki vam bo govoril: »Tisto noč ste zmogli, zato zmorete 

tudi zdaj.« 

Starši, hvala tudi vam, ker ste otrokom dovolili razpreti krila. Hvala za zaupanje, za 

podporo, za pogum, da ste jih predali v naš objem. S tem ste jim podarili pomembno 

priložnost, da odraščajo. 

Strokovne delavke vrtca, hvala za strokovnost, toplino, predanost in vso nevidno delo, 

ki ga otroci čutijo, a ne vidijo. Me smo tiste, ki ustvarjamo pogoje, v katerih otroci 

rastejo, cvetijo in se učijo verjeti vase. 

»Pogum ni odsotnost strahu. Pogum je odločitev, da vase verjameš bolj, kot verjameš 

v svoj strah.« 

Dragi otroci, naj vas ta misel vodi, ko boste prestopili šolski prag, ko boste spoznavali 

nove prijatelje, ko boste reševali naloge, ko boste odkrivali, kdo ste in kdo želite postati. 

Naj vas spremlja sreča. Naj vas vodi radovednost. Naj vas varujejo dobre misli. Naj 

vas krepi pogum, ki ste ga pokazali v tej nepozabni noči. Ponesite svoja krila visoko. 

Svet vas čaka in vi ste pripravljeni nanj, močni, pogumni in čudoviti. 
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